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        Mötet öppnades av ordförande Linda Englund som hälsade de församlade välkomna. 
        Till mötesordförande valdes Kersti Sundbro och till sekreterare Magnus Johansson. 

 

1/    Godkännande av röstlängden 
         Mötet beslutade att röstlängd skulle upprättas om så krävdes. 
 
2/    Val av två justeringspersoner 
        Seppo Suomalainen och Per Larsson utsågs att justera protokollet. 
 
3/    Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning 
        Kallelse till mötet har utgått per mail två veckor innan. Kallelse har även skett 
        per post till de som så önskat. 
         
4/    Fastställande av dagordningen 
        Dagordningen genomgicks och fastställdes av mötet. 
 
5/    Styrelsens årsredovisningshandlingar och revisionsberättelse. 
        Årsredovisningshandlingarna genomgicks av kassören Kjell Svenssons och fastställdes.  
        Revisor Bengt Josefsson läste upp revisionsberättelsen. 
 
6/    Beslut om fastställande av balans‐, och resultaträkningen samt  
        om disposition av årets vinst eller förlust enligt den fastställda  
        Balans- och resultaträkningen fastställdes. Årets resultat, -11.039:-, beslutades att 
        balanseras i ny räkning. 
 
7/    Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna. 
        Mötet beslutade att ge ansvarfrihet åt styrelselns ledamöter. 
 
8/    Fråga om arvoden till styrelseledamöterna och revisorer. 
        Ingen förändring  gällande arvoden till styrelseledamöterna och revisorer. 
        Arvoden skall utgå med 995:-/år till ordinarie styrelseledamöter och revisorer och  
        till styrelsesuppleanter med 500:-/år.  
 
9/    Budget 
        Kassören Kjell gick igenom budgeten som godkändes av mötet 
 
10/ Årsavgift och eventuellt andra avgifter. 
        Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift 500:-/år. 
 
11/ Beslut om av styrelsen väckta förslag / propositioner. 
        Föreningens styrelse föreslog en utdelning till andelsägarna på 500:-/andel. Denna 
        kommer att utbetalas medelst kvittning av årets medlemsavgift. Detta för att minska 
        administrationen för kassören. 
 
12/ Behandling av och motioner inkomna i stadgeenlig ordning. 
        Inga motioner förelåg. 
 
13/ Beslut om antalet styrelseledamöter. 
        Antalet ledamöter ska vara fem st. inkl. ordförande. 



14/ Val av ordförande för ett (1) år. 
        Linda Englund valdes till ordförande på 1 år. 
 
15/ Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter. 
        Ledamot Kjell Svensson                                              Kvarstår 2 år   
        Ledamot Magnus Johansson                                      Kvarstår 2 år   
        Ledamot Margaretha Schwither                               Kvarstår 2 år   
        Ledamot Fredrik Engstrand                                      Kvarstår 1år   
        Styrelsesuppl. Mikael Hildenborg                            Nyval 2 år   
        Styrelsesuppl . Karl Brandberg                                 Kvarstår 1 år   
        Styrelsesuppl. Stellan Ek                                            Nyval 2 år   
 
16/ Val av revisor och revisorssuppleant. 
        Stämman valde om Bengt Josefsson till föreningens revisor på 1 år.  
        Till revisorssuppleant valdes Jonas Rosman också på 1 år. 
 
17/ Val av valberedning, två personer, varav en skall vara sammankallande  
        samt en suppleant. 
        Annica Jansson (kvarstår 2 år) och Annika Qvist (kvarstår 1 år).  
        Annica Jansson ska vara sammankallande. 
 
18/ Övriga ärenden som ska tas upp under föreningsstämman  
        enligt lag eller enligt föreningens stadgar. 
        Under förra året framkom förslag på att styrelseledamöter ska visa utdrag ur belastnings- 
        registret. En stadgeändring ska göras och klubbas igenom på årsmötet 2025. 
        Ändring: §12 Texten införes före raden... Förutom ordföranden osv. 
        Ny text, Samtliga invalda till styrelsen skall redovisa sitt eget utdrag ur polisens  
        belastningsregister för ordförande och denne för vice ordförande. 
 
19/ Övrig information från styrelsen. 
        Ingen information från styrelsen. Revisor Bengt Josefsson berömde i översvallande ordalag 
        kassören för sitt goda arbete. Även sekreteraren fick en liten släng av sleven. 
 
20/ Årsstämman avslutas. 
        Stämmans ordförande Kersti Sundbro tackade de närvarande för visat intresse och 
        avslutade årsmötet. 
 
Vid protokollet                                                                        Stämmans ordförande 
 
 
 
 
Magnus Johansson                                                                 Kersti Sundbro 
                                                                                                     
 
Protokollet justeras 
 
 
 
 
Seppo Suomalainen                                                               Per Larsson 
                                                                                                     


